
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kapitaallasten, te weten:
- de motie-Van Gerven over het na 2011 blijven bestaan
van het Waarborgfonds Zorg (29248, nr. 64);
- de motie-Van Gerven over met terugwerkende kracht
uitbreiden van de overgangsregeling over 2008 (29248,
nr. 65);
- de motie-Van Gerven over directe nadeelcompensatie
(29248, nr. 66);
- de motie-Van der Veen c.s. over het vanaf 1 januari
2009 van toepassing verklaren van de overgangsmaatre-
gel voor het B-segment (29248, nr. 67);
- de motie-Van der Veen/Schippers over de gevolgen van
het afschaffen van het bouwregime (29248, nr. 68).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (29248, nr.
67).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Veen/Schippers
(29248, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over ketenzorg verloskunde
en kraamzorg, te weten:
- de motie-Schermers c.s. over vaststellen van het
beroepsprofiel van de tweedelijnsverloskundige door het
CBOG (29323, nr. 52).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand,
de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeelte-
lijk arbeidsongeschikte werkloze werknemers en
de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeelte-
lijk arbeidsongeschikte gewezen zelfstandigen in
verband met het opnemen van nadere bepalingen
met betrekking tot de plicht tot arbeidsin-
schakeling van een alleenstaande ouder met een
kind dat de leeftijd van vijf jaar nog niet heeft
bereikt (Wet verbetering arbeidsmarktpositie
alleenstaande ouders) (31519), en over:
- de motie-Van der Ham over monitoren van de
relevantie van gevolgde opleidingen (31519, nr. 13);
- de motie-Van Gent/Karabulut over het laten gelden van
de maximering van de bijverdienregeling voor de duur
van de ontheffing van de sollicitatieplicht (31519 nr. 14);
- de motie-Van Gent c.s. over het niet maken van
onderscheid tussen het oude en nieuwe bestand van
alleenstaande ouders in de bijstand (31519, nr. 15);
- de motie-Brinkman/Fritsma over handhaven van de
arbeidsverplichting voor alleenstaande ouders van
kinderen tot vijf jaar (31519, nr. 16).

(Zie vergadering van 31 oktober 2008.)

In stemming komt het amendement-Van der Ham c.s.
(stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Karabulut/Van Gent
(stuk nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Karabulut (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.
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Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Spekman (stuk nr.
17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Spekman (stuk nrs. 17, I tot en met III).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (31519, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Karabulut (31519,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31519, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman/Fritsma (31519, nr.
16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het wetsvoorstel Vaststel-
ling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Justitie (VI) voor het jaar 2009, te weten:
- de motie-De Roon over uitkering van de opbrengsten
van toegewezen ontnemingsvorderingen aan de
opsporingsinstanties die het wederrechtelijk verkregen
vermogen hebben opgespoord (31700-VI, nr. 17).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie
(VI) voor het jaar 2009 (31700-VI).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

De voorzitter: Ik heb van bijna geen van de woordvoer-
ders de wensen vernomen over de verdeling van de
spreektijd over de eerste en de tweede termijn. Daarom
verzoek ik hun, mij deze wensen te laten weten.

©

De heer De Wit (SP): Voorzitter. Als het in de buurt niet
goed gaat, gaat het met veel bewoners van de buurt
vaak ook niet goed. De buurt is belangrijk. Daar komen
mensen elkaar tegen en daar ontstaan goede verhoudin-
gen tussen mensen. Volgens de SP-fractie is de buurt
daarom de juiste schaal om publieke voorzieningen op te
baseren. Veiligheid in de buurt staat daarbij voorop.
Onveiligheid en overlast in de directe woonomgeving
verpesten het leefgenot van grote groepen mensen. Het
gaat daarbij om jongeren die mensen bespugen,
beledigen en intimideren en die de boel vernielen, maar
ook om rondhangende dealers die het gezicht van de
wijk bepalen. In te veel buurten is echt iets aan de hand.
Een fors aantal mensen voelt zich niet veilig op straat.
Problemen in de buurt vergroten ook de kans dat een
kind het criminele pad opgaat. Opgroeien in een
criminele buurt is niet gezond. Hier ligt niet alleen een
belangrijke rol voor de mensen die in de buurt wonen,
met name de ouders van kinderen en jongvolwassenen,
maar ook een taak voor de politie. Het is belangrijk dat
de politie weer zichtbaar aanwezig is in de buurt en in
alle buurten de baas is.

Buurten en hun bewoners hebben recht op rust en
veiligheid. De probleemmaker moet op de huid gezeten
worden en worden aangepakt. De overlast moet stoppen.
Een van de mogelijkheden waaraan de SP veel waarde
hecht, is de veroordeling met bijzondere voorwaarden.
De rechter die iemand veroordeelt en een pakket
voorwaarden op maat opstelt, kan het gedrag van de
desbetreffende persoon beïnvloeden en zelfs de overlast
beëindigen. Als de rechter bijvoorbeeld een dealer
veroordeelt die al maanden voor overlast zorgt in de
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